RESENI Uloha 243 8.1

Nékolik jablek ma priimérnou hmotnost 180g. Kdybychom k nim pridali
jedno jablko o hmotnosti 210 g, zvétSila by se primérna hmotnost jablek
o 3 g. Pocet jablek je:

A/ 5, nebo 6 B/ 7, nebo 8 C/ 9, nebo 10

D/ 11, nebo 12 E/ 13, nebo 14

Uloha 244 8.1
Na obrazku je spojnicovy diagram, ktery znazornuje cCetnosti vSech péti
hodnot znaku z.
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Sloupkovy diagram zndzornujici relativni éetnosti hodnot tohoto znaku je
na obrazku:

A/ relativni B/ relativni
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C/ relativni D/ relativni

cetnost cetnost
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